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MUDr. Ilona Kocáková, Ph.D. předložila k openentůře rozsáhlou práci, zabývající komplexní 

léčbou kolorektálního karcinomu. Kolorektální karcinom je jednou ze společensky medicínsky 

i ekonomicky nejvýznamnější nádorových diagnóz v České republice. 

 

    Práce je rozdělena do logických odstavců, zabývá se chirurgickou léčbou kolorektálního 

karcinomu, léčbou radiační, cytostatickou léčbou, léčbou cílenou. Každá z výše uvedených 

kapitol přináší velice názorný přehled současného stavu léčebných možností, zabývá se 

různými  metodami terapeutického postupu. Všechny tyto kapitoly jsou doplněny kopiemi 

prací autorky a vlastními zkušenostmi paní doktorky Kocákové s těmito léčebnými metodami 

a jejich přínosem pro nemocného. 

 

     Autorka se autokriticky staví i k vlastním publikovaným pracem, její komentáře zahrnují 

veškerou každodenní problematiku léčby kolorektálního karcinomu. Nejobsažnější kapitolou 

je Cytostatická léčba kolorektálního karcinomu, která se zevrubně v rozsahu  bližší spíše 

učebnici  zabývá možností kombinace jednotlivých agens v léčbě tohoto onemocnění.  

 

     V kapitole biologické léčby podává autorka ucelený přehled postavení jednotlivých 

preparátů v léčbě tohoto onemocnění.  

 

     Velmi významnou částí je závěrečná kapitola číslo pět, která se nazývá „Souhrn pro praxi“. 

Zde autorka vyzdvihuje význam nepatrných diferencí genomů každého člověka s nutností 

individualizovat terapii pro onkologicky nemocné. Autorka správně zdůrazňuje význam 

chirurgické léčby v léčbě tohoto onemocnění, což dokládá závěrečnou větou, kdy vidí 



budoucnost léčby kolorektálního karcinomu ve formování nových tipů onkochirurgické léčby. 

Autorka popisuje nejenom zkušenosti své a na jejich základě formuluje svá doporučení ale i 

kolektivu Masarykova onkologického ústavu s jeho širokými zkušenostmi jako největšího a 

vlastně jediného onkologického a onkochirurgického centra v České republice. 

 

     Toto zmiňované doporučení je hlavním přínosem autorky pro rozvoj české onkologie, neboť 

se zabývá studiem metod a výsledků léčby české populace a na základě těchto zkušeností 

formuluje svá doporučení. 

 

     Práce je nesmírně rozsáhlá, demonstruje autorčin široký vědecký rozhled a dokládá 

bohatou publikační aktivitu. Vzdor tomuto rozsahu je přehledná, text srozumitelný a práce je 

psána správnou a výstižnou češtinou. 

 

     Práce splňuje všechny požadavky kladené na habilitační práci podle platné legislativy  a 

doporučuji, aby MUDr. Iloně Kocákové, Ph.D., odborné asistentce KKOP MOÚ,  byl po úspěšné 

obhajobě udělen vědecko – pedagogický titul docentky. 

 

 
     Na závěr si dovoluji položit dvě otázky. 

1. Jak vidí autorka další rozvoj individualizované péče o nemocné s kolorektálním 
karcinomem za využití možností cílené léčby? 

2. Jaké vysvětlení má autorka pro selhání biologické léčby v adjuvantním postavení u 
nemocných s kolorektálním karcinomem. 

 
 
 
V Plzni  1.8.2014  
 
 
 
 

                                                               Prof.MUDr.Jindřich Fínek, Ph.D. 
                                                               přednosta Onkologické a radioterapeutické kliniky 
                                                               Vedoucí Komplexního onkologického centra 
                                                               FN Plzeň a LF UK v Plzni  
 


